

ERRATA

CENTRO ACADÊMICO JOSÉ AUGUSTO BARRETO. **OFÍCIO Nº 008.** 2020. 3 f.
Ofício de Solicitação - Curso de Graduação em Medicina, Universidade Tiradentes,
Aracaju, 2020.

Folha	Linhas	Onde se lê	Leia-se
3	4, 5 e 6	turmas DEZOITO (XVIII), DEZESSETE (XVII), DEZESSEIS (XVI), QUINZE (XV) e TREZE (XIII) estão sem horários e sem aulas de anatomia	a turma DEZOITO (XVIII) recebeu os horários de reposição das disciplinas PIESF I e Habilidades Clínicas I, porém, não recebeu o horário de reposição de Anatomia I. A turma DEZESSETE (XVII) recebeu o horário de reposição de Habilidades Clínicas II, Habilidades Laboratoriais I e PIESF II, entretanto, não receberam horário de Anatomia II. A turma DEZESSEIS (XVI) recebeu os horários de reposição de Habilidades Clínicas III, PIESF III e Habilidades Laboratoriais II, porém, não receberam os horários de Anatomia III. A turma QUINZE (XV) recebeu os horários de reposição de PIESF IV, Habilidades Clínicas IV e de Anatomia IV, entretanto, a professora que estava alocada foi impedida de retornar para as atividades presenciais. Por fim, a turma TREZE (XIII) recebeu os horários de reposição de PIESF VI, Habilidades Cirúrgicas I, Ambulatório e Anatomia V pela coordenação de medicina, entretanto, seria a mesma professora alocada para a turma QUINZE (XV), que foi impedida pelo SESMT de retornar ao presencial.